Podmínky a ceník výlepu plakátů města Luže

Výlep plakátů ve městě a přidružených obcích je zajištěn prostřednictvím Turistického informačního centra Luže. Pravidelné dny výlepu nejsou stanoveny, tj. výlep probíhá podle potřeby a v návaznosti na dostatečné množství zakázek.
Plakát je třeba předat k výlepu na Turistické informační centrum Luže nejpozději                      7 pracovních dnů před požadovaným začátkem výlepu.
V případě, že je výlep požadován v době kratší než uvedené 7 dny, je třeba zaplatit „expresní“ příplatek, který činí 500,- Kč (včetně DPH). 
Rozsah výlepu předaných plakátů může být upraven ze strany města Luže s ohledem na potřebu výlepu vlastních plakátů.
Seznam výlepových ploch města Luže (celkem 17 míst):
· Luže – 5x
· Radim - 2x, Dobrkov - 1x, Bělá - 1x, Voletice - 1x, Domanice - 1x, Srbce - 1x, Doly - 2x, Košumberk - 1x, Zdislav - 1x, Brdo - 1x
Výlep plakátů na jiných místech ve městě může být přestupkem proti veřejnému pořádku. Plakáty, u nichž nebyl uhrazen poplatek, budou z oficiálních výlepových ploch města odstraňovány. Ve spolupráci s MP je výlep monitorován.
Poplatek za provedení výlepu plakátů se provádí buď v hotovosti na pokladně MÚ nebo prostřednictvím vystavené faktury. Místní spolky mají výlep zdarma.

CENÍK VÝLEPU:
Formát plakátu         Cena za den výlepu (vč. DPH)
A4                 		 10,- Kč/ks
A3                 		 20,-Kč/ks
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